

П Р И К А З

Верховного Главнокомандующего

Генерал-полковнику **ПОПОВУ**
Генерал-полковнику **СОКОЛОВСКОМУ**
Генералу армии **РОКОССОВСКОМУ**
Генералу армии **ВАТУТИНУ**
Генерал-полковнику **КОНЕВУ**

Сегодня, 5 августа войска Брянского фронта при содействии с флангов войск Западного и Центрального фронтов в результате ожесточенных боев овладели городом Орел.

Сегодня же войска Степного и Воронежского фронтов сломали сопротивление противника и овладели городом Белгород.

Месяц тому назад, 5 июля немцы начали свое летнее наступление из районов Орла и Белгорода, чтобы окружить и уничтожить наши войска, находящиеся в курском выступе, и занять Курск.

Отразив все попытки противника прорваться к Курску со стороны Орла и Белгорода, наши войска сами перешли в наступление и 5 августа, ровно через месяц после начала июльского наступления немцев, заняли Орел и Белгород.

Тем самым разоблачена легенда немцев о том, что будто бы советские войска не в состоянии вести летом успешное наступление.

В ознаменование Отечественной победы 5, 129, 380 стрелковым дивизиям, вор-

вавшимся первыми в город Орел и освободившим его, присвоить наименование "Орловских" и впредь их именовать: 5 Орловская стрелковая дивизия, 129 Орловская стрелковая дивизия, 380 Орловская стрелковая дивизия.

89 гвардейской и 305 стрелковым дивизиям, ворвавшимся первыми в город Белгород и освободившим его, присвоить наименование "Белгородских" и впредь их именовать: 89 гвардейская Белгородская стрелковая дивизия, 305 Белгородская стрелковая дивизия.

Сегодня, 5 августа в 24 часа столица нашей Родины—Москва будет салютовать нашим доблестным войскам, освободившим Орел и Белгород, двенадцатью артиллерийскими залпами из 120 орудий.

За отличные наступательные действия объявляю благодарность всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в операциях по освобождению Орла и Белгорода.

Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу нашей Родины.

Смерть немецким оккупантам!

**Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН**

5 августа 1943 г.

В РАННИЕ СРОКИ И ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННО ПРОВЕСТИ СЕВ ОЗИМЫХ

В ближайшие дни в колхозах нашего района начнется массовый сев озимых культур.

Озимые являются основными продовольственными культурами, посевные площади которых в нашем районе составляют более половины общей площади хлебных культур. Озимые дают более высокий и устойчивый урожай по сравнению с яровыми, поэтому от урожая озимых во многом зависит снабжение хлебом Красной Армии и населения.

Но чтобы получить хороший урожай озимых надо правильно и высококачественно обработать почву, в ранние сроки произвести посев с применением всех агротехнических мероприятий. Однако, ряд руководителей колхозов не сделал для себя выводов из того, что в прошлом году в некоторых колхозах: имени Парижской коммуны, "Коммунар", имени Жданова, "Красная Норковка" и других затянули обработку паров, запоздали с севом, в результате в этих колхозах на отдельных участках озимых урожай получился низкий.

Эти ошибки повторяются в том же колхозе имени Парижской коммуны, где качество обработки паров низкое—большие огрехи и мелкая пахота, двойка паров проведена только на площади 8 га из 120. В змейском колхозе имени 7 съезда Советов пары обработаны плохо и многие из них заросли травой. В колхозе "Красное Пятово" подняты паров 58 га из 70

по плану, а к двойке и боронованию не приступали. Семян имеется 20 процентов к плану посевной площади и не отсортированы.

Так готовится к севу озимых преступно. Нужно чтобы каждый руководитель колхоза, специалист сельского хозяйства почувствовал свою ответственность перед страной и фронтом за своевременное и высококачественное проведение осеннего сева, за урожай озимых культур.

Пленум областного комитета ВКП(б) установил срок проведения сева озимых не более как в 10-12 дней. Колхозы нашего района должны закончить сев озимой пшеницы до 24 августа и ржи—до 28 августа.

Пленум обкома партии поставил перед всеми колхозами задачу расширить посевы озимых культур, обеспечить перевыполнение государственного плана осеннего сева не менее чем на 5 процентов. Эта задача посильна, надо только использовать каждый клочок земли.

В оставшиеся дни до осеннего сева надо срочно закончить ремонт тракторов, плугов, сеялок и всего посевного инвентаря, который должен быть использован с полной нагрузкой. Пленум особо подчеркнул в своем решении о проведении рядового сева, для чего должны быть использованы все имеющиеся в районе сеялки. Однако в МТС не готовы 3 сеялки, в колхозе имени Ворошилова—2 се-

ялки, в колхозе "Красная заря"—1 сеялка, в колхозе имени 1 мая (Тумайка)—1 сеялка.

Надо немедленно закончить подготовку почвы под озимые, лучшие или культивацию паров, в зависимости от их состояния. Лучшие земли отвести под семенные участки ржи и озимой пшеницы и посев на этих участках провести лучшими отборными сортовыми семенами с соблюдением всех правил агротехники. Поэтому надо быстрее провести уборку и обмолот с семенных участков озимых культур, чтобы каждый колхоз подготовил к севу высококачественные сортовые семена и проверенные на всхожесть, а их отослать на проверку в районную лабораторию поля только 20 колхозов.

Райзо и председатели колхозов должны установить строгий контроль за качеством посевных работ и соблюдения норм высева, а виновников в нарушении агротехники сева и снижения норм высева привлечь к суровой ответственности.

Сев озимых—важнейшее государственное дело. На осеннем севе нужно работать с таким же напряжением, как и на весеннем севе. Надо шире развернуть социалистическое соревнование среди колхозников и работников МТС, используя все формы агитационно-массовой работы—выпуск стенных газет и "боевых листов", чистки, беседы, чтобы осенний сев проведён организованно в ранние сроки и высококачественно.



По решению бюро райкома ВКП(б) и исполкома райсовета заносится на районную доску почета колхозы, полностью выполнившие первыми в районе план сдачи хлеба по госпоставкам государству и в хлебный фонд Красной Армии:

1. Колхоз имени Молотова (Шарнавка)—председатель колхоза Прошин Алексей Ефимович.
2. Колхоз "Красное солнце", Дальне-Песоченского сельсовета—председатель колхоза Волков Иван Васильевич.
3. Колхоз "Новая заря", Дальне-Песоченского сельсовета—председатель колхоза Кавдрушин Иван Николаевич.
4. Колхоз "Красный маяк", Нижне Верейского сельсовета—председатель колхоза Табейкин Петр Емельянович.

Встает в ряды передовых

В прошлые годы колхоз "Красная Велетьма" был последним в районе. До 1941 года он систематически не выполнял государственных поставок, не обеспечивал колхозников сельско-хозяйственной продукцией.

В 1941 году к руководству колхозом пришел молодой коммунист Василий Николаевич Пичугин. Чувствуя ответственность перед фронтом, перед Родиной, он вместе с добросовестными колхозниками и колхозницами поставил задачу поднять колхоз, улучшить его работу.

Первое, с чего он начал—это рассчитался с государством. Колхоз уплатил недоимки: масла—375 килограммов, мяса—3 тонны, картофеля—50 тонн и т. д.

Зимой 1942 года с фронта пришел колхозник Михаил Николаевич Рыдаев. Тов. Пичугин, видя в нем хорошего энергичного помощника, назначил его бригадиром. И несмотря на свою инвалидность, тов. Рыдаев оправдал доверие правления колхоза. Он, не зная отдыха, в весенне-посевную целыми днями бывал на полях: готовил и выращивал военный урожай.

Наступила горячая пора уборки урожая. Урожай на полях хороший. Убрать все во время—так решил правление, колхозники и колхозницы Красной Велетьмы. Все как один колхозники вышли в поле. Женщины Голубева Екатерина Ивановна, Орлова Мария Ивановна, Можяева Клавдия Петровна, Щеголенкова Екатерина Николаевна на жнитве выполняют ежедневно нормы на 110—120 процентов.

Мужчины косят овес. Инвалид Отечественной войны Голубев Егор Ильич встал в ряд со всеми колхозниками и от них не отстает.

Школьники под руководством учительниц Никольской и Куряшевой выбирают горох. Молодые ребята двоят пар. Сын председателя правления колхоза Пичугин с группой колхозниц молотит хлеб. Первый обмолоченный хлеб идет на сдачу госпоставок.

В колхозе всем нашлась работа. Люди расставлены в соответствии с силами, и каждый на своем участке старается не только выполнить, но и перевыполнить задание.

Колхоз выправил положение по комплектованию фермы крупным рогатым скотом, план по разведению овец выполнен на 104 процента, свиной яз—100 процентов и птиц—на 98 проц. Весь скот грубыми кормами обеспечен. Правда, еще недостаточно ведется работа по подготовке к стойловому периоду, скотных помещений недостаточно для размещения всего скота.

Колхоз встает в ряды передовых и только некоторые нерадивые колхозники тормозят его работу, тянут его назад. Колхозники Царева А. В., Можяева Е. М. поздно выходят на работу, а иногда, вместо уборки колхозного урожая, идут собирать грибы.

Нет сомнения, что правление колхоза к таким людям примет законные меры и заставит их работать.

Секретарь райкома ВКП(б)
М. ОРЛОВ.

БЫСТРО ЖАТЬ И СВОЕВРЕМЕННО СКИРДОВАТЬ И МОЛОТИТЬ

В колхозах района все шире развывается уборка урожая. Наряду с уборкой озимых и гороха основным в колхозах приступлено к уборке овса, яровой ржи, гречи и раннего картофеля.

Во второй пятидневке августа закончили жнитво озимых культур 7 колхозов, в числе их "Красная Норковка", "Красный бакач", "Красный восход", имени 7 съезда Советов (Змейка), имени 2 пятилетки и имени 1 мая, Поддеревского сельсовета, а всего закончили жнитво озимых 12 колхозов.

Отстают с уборкой озимых колхозы: имени Красной Армии, сжавший озимых на 9 августа с площади 143 гектара из 251 га по-

сеянных, а заскирдовав только с 8 га и обмолотил с 5 га, колхоз имени Ворошилова, сжавший озимых с 166 га из 262 посеянных и заскирдовал с 37 га.

Попржнему многие колхозы допускают большой разрыв между жнитвом и скирдованием. Всего по району на 9 августа сжато озимых с 4362 гектаров, а заскирдовано только с 945 га и обмолочено с 441 га. Особо отстают со скирдованием колхозы "Память Ильича", имени Жданова, "Новый путь", "Большевик", "Оборона".

Председатели колхозов должны не только быстро сжать урожай, но своевременно скирдовать и молотить.

От Советского Информбюро

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 9 АВГУСТА

В течение 9 августа наши войска на БРЯНСКОМ направлении, преодолевая сопротивление противника, продолжали наступление и, продвинувшись вперед от 6 до 12 километров, заняли свыше 80 населенных пунктов и среди них крупные населенные пункты: КАНЕВКА, МЕЛОВОЕ (40 километров западнее Орла), КРИВЦОВО, БОРЩЕВКА, ДУБРАВА, КИРОВО (22 километра западнее Кромы) и железнодорожную станцию Шахово (34 километра западнее Орла).

На ХАРЬКОВСКОМ направлении наши войска продолжали успешно развивать наступление и, продвинувшись вперед от 15 до 25 километров, заняли свыше 100 населенных пунктов, в том числе город и железнодорожную станцию ТРОСТЯНЕЦ, железнодорожные станции КУПЬЕВАХА, МАКСИМОВКА, ЧЕРНОГЛАЗОВКА, ЦУПОВКА, СЛАТИНО (19 километров севернее Харькова) и крупные населенные пункты: СОЛДАТСКОЕ КАТАНСКОЕ, МУРАФА, АЛЕКСАНДРОВКА, ХРУЩЕВАЯ НИКИТОВКА, (48 километров западнее Харькова), КАМЫШЕВАХА, МАЛЫЕ ПРОХОДЫ, МУРОМ, ТЕРНОВАЯ, РУБЕЖНОЕ (40 километров северо-восточнее Харькова на западном берегу Северного Донца). На Харьковском направлении нашими войсками за 7 и 8 августа взяты следующие трофеи: танков—212, орудий разного калибра—139, минометов—96, пулеметов—323, автомашин—618, радиостанций—30, складов разных 11, лошадей с повозками—500 и 315 железнодорожных вагонов с боеприпасами, продовольствием и военным имуществом.

На остальных фронтах наши войска вели разведку и артиллерийско-минометную перестрелку с противником.

В течение 8 августа на всех фронтах наши войска подбили и уничтожили 69 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 80 самолетов противника.

На Брянском направлении наши войска продолжали наступление. Северо-западнее Орла наши войска, преодолевая упорное сопротивление противника, продвинулись вперед и овладели 22 населенными пунктами. В этих боях истреблено свыше 1.000 солдат и офицеров противника. На одном участке крупные силы пехоты и 40 танков противника перешли в контратаку. Наши бойцы отбили атаку гитлеровцев. В результате боя подбито 10 танков и уничтожено до батальона немецкой пехоты.

Западнее Орла наши войска продолжали продвигаться вперед, заняли железнодорожную станцию Шахово (34 километра западнее Орла) и ряд населенных пунктов. В боях на этом участке противник несет тяжелые потери в живой силе и технике, о чем свидетельствуют следующие факты: в районе железнодорожной станции Шахово в одном населенном пункте нашими частями обнаружены десятки немецких танков, подбитых в последних боях огнем советской артиллерии. Захваченные на этом участке в плен солдаты и офицеры противника сообщают, что 253 немецкая пехотная дивизия в боях за последние три дня потеряла до половины своего личного состава.

Западнее Кромы наши части заняли 36 населенных пунктов. Уничтожено 800 немецких солдат и офицеров, 8 полевых и 2 самоходных орудия, 30 пулеметов и 13 минометов. Захвачены у противника 14 орудий, 36 пулеметов, 4 радиостанции и другие трофеи. Взяты пленные.

На Харьковском направлении наши войска продолжали успешное наступление. Части Н-ского

соединения, с боями продвигаясь вперед, овладели городом и железнодорожной станцией Тростянец. В районе города советские бойцы обнаружили немецкий концентрационный лагерь и освободили томившихся в нем советских граждан. На другом участке немцы, с целью остановить наступление наших войск, спешно подбросили крупные силы пехоты и танков. Части Н-ского соединения вступили в бой с подошедшими резервами противника и в течение дня подбили и уничтожили 26 немецких танков, 34 орудия и истребили более 1.500 гитлеровцев. Взято в плен свыше 200 солдат противника. Захвачены два крупных вещевых склада и склад со снарядами. Гвардейцы танкисты, преследуя отступающего противника, подбили 8 вражеских танков, уничтожили 7 самоходных орудий и 36 орудий разного калибра. Наши части стремительными ударами овладели несколькими железнодорожными станциями и захватили большие трофеи.

Юго-восточнее Изюма бойцы Н-ского соединения отбили несколько контратак противника. На поле боя немцы оставили более 200 трупов своих солдат и офицеров.

Наша авиация продолжала наносить удары по скоплениям железнодорожных эшелонов и автоколоннам противника. На станциях Барвенково, Красноград, Гусаровка, Лозовая прямыми попаданиями бомб разбито 7 железнодорожных составов и подожжен склад с горючим. Уничтожено до 200 автомашин и 50 автоцистерн противника.

Во время полета наших штурмовиков на колонны противника

огнем зенитной артиллерии был подбит самолет командира группы штурмовиков майора Столярова. Майор совершил вынужденную посадку на территории, занятой противником. Младший лейтенант Масленников посадил свою машину рядом с подбитым самолетом командира, уступил свое место майору Столярову, а сам вместе со стрелком подбитой машины сержантом Терле устроился на плоскостях самолета. На глазах у оторопевших немцев, советские летчики поднялись в воздух и благополучно вернулись на свой аэродром.

Наши летчики потопили в Финском заливе два сторожевых корабля противника.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Вилейской области, в конце июля разгромил два немецких гарнизона. В ожесточенных боях на улицах населенных пунктов партизаны истребили до 200 гитлеровцев, разгромлено управление немецкой жандармерии и несколько полицейских участков. Взято 55 пленных. Партизаны-подрывники взорвали 14 шоссе-мостов, уничтожив при этом 40 немецких солдат и офицеров. Другой отряд вилейских партизан 3 августа дустил под откос вражеский эшелон с горючим. Сгорело 25 цистерн.

Как уже сообщалось в советской печати, на сторону Красной Армии 9 июля перешел командир 7 роты 11 мотополка 9 немецкой танковой дивизии обер-лейтенант Гаус Франкенфельд. На днях на нашу сторону перешли еще 8 солдат и 1 унтер-офицер 6 роты того же полка. Один из перебежчиков рассказал: «Официально было объявлено, что Франкенфельд пропал без вести, однако все знают, что он перешел к русским. Этот факт вызвал смущение и замешательство. Франкенфельд известен в дивизии как образованный, храбрый офицер и один из лучших командиров. Солдаты и унтер-офицеры говорили между собой, что обер-лейтенант Франкенфельд знает, что он делает. Если он сложил оружие, значит положение безвыходное. Если он ушел к русским, значит нет никаких надежд на победу Германии. Решение Франкенфельда я считаю правильным. Я понял, что промедление смерти подобно и что надо перейти на сторону русских, иначе мы погибнем так же, как погибли в последних боях сотни солдат нашего батальона. Я сумел убедить солдат своего отделения сдаться в плен русским. Мы принесли с собой два легких пулемета и 4 запасных ствола к ним, 6 ящиков с патронами и пулеметными лентами и 2 бинокля. Все это мы в полной исправности сдали русским».

Работать только по фронтовому

Коллектив лесоторфоуправления горит желанием помочь фронту, Красной Армии быстрее разгромить гитлеровскую армию. Свои обязательства коллектив не только выполняет, но и перевыполняет.

За работу в июне коллектив получил первую премию и переходящее Красное знамя ВЦПС и Наркомчермета. За июль мы добились еще лучших показателей, а именно: план по заготовке леса выполнен на 115 проц. и по вывозке на 125 процентов. И это в то время, как июльский план увеличен против июньского на 40 процентов.

Производительность труда на заготовке леса в июле поднялась против июня на 5 процентов. Средняя производительность на заготовке леса составляет 121 процент к плану, на вывозке по декарвильным путям — 206 процентов, по грунту — 211 процентов. Сократилось количество рабочих, невыполняющих нормы выработки.

В ответ на приказ товарища Сталина о благодарности крайним войнам освободившим Орел и Белгород коллектив решил в августе работать только по фронтовому.

Зам. директора металлургического завода по ЛТУ МОРОЗОВ.

За досрочное выполнение августовской программы

Коллектив завода № 2 Медсаноборудования в июле, несмотря на большие трудности, с программой справился, выполнив план по валовой продукции на 100,1 процента.

Хороших показателей по выработке норм добились рабочие оборотного цеха электросварщика тов. Утинова В. В. и слесарь Беляшова А. Г., выполнившие нормы на 250 процентов каждая.

По отаховски справились с выполнением своих производственных заданий рабочие механического цеха пресовщица Евстигнеева А. И. выполнила норму на 248 процентов, токарь Грамочихина А. П. на 150 процентов.

Коммунист кузнец Барин Ф. П., заняв авангардную роль на произ-

водстве, выполняет задание на 350 процентов и соревнуется подтягивает других кузнецов. Немного отстает от него кузнец Бекетов А. А., который выполняет задание на 300 процентов.

Перед коллективом завода стоит важная задача — в августе наверстать упущенное в июле по выпуску товарной продукции. Коллектив на это способен и он, воодушевленный боевыми успехами Красной Армии в районах Орла и Белгорода, широко развернул социалистическое соревнование за досрочное выполнение августовской программы.

Секретарь партбюро завода № 2 Медсаноборудования И. Н. ГОРДЕЕВ.

Равняться по лучшим стахановцам

В июле трубопрокатный цех № 2 выполнил программу на 101,7 процента. По трубопрокатному отделу, смена мастера т. Шарфутова работала лучше других, выполнив месячный план на 115,6 процента. По холодному отделу смена мастера т. Усолова выполнила план на 110,4 проц.

Эта смена достигла хороших результатов благодаря энергичной работе мастеров тт. Шарфутова и Усолова, которые больше и лучше других мастеров и бригадиров беседуют с людьми, разъясняют рабочим задачи работников тыла, анализируют работу предыдущей смены, указывая на промахи отдельных рабочих и предъявляют конкретные требования на последующую смену каждому члену коллектива. Они сами стараются создать условия рабочим и проявляют в этом инициативу.

Не так работают другие мастера и бригадиры. Например, смена мастера т. Рожкова, работая при одинаковых условиях, выполняла норму всего лишь на 82,5 процента.

Недостаточно трубосварщики в июле уделяли внимания качеству сварки труб, в результате чего по трубам получилось 3,8 процента брака.

В августе всему коллективу трубосварщиков надо уделять больше внимания качеству сварки труб, повести борьбу с браком, за выполнение нормы.

Плохо работают бригады муфто-сварочного отдела, несмотря на то, что здесь все бригадиры и мастер т. Агапов — коммунисты. Но эти руководители не ведут воспитательной работы среди рабочих. Даже производственные 10-ти минутные совещания регулярно не проводятся. В результате в этих бригадах низкая дисциплина, нет взаимопонимания между самими руководителями, и между руководителями и рабочими. Здесь все идет самотеком. В результате нормы выполнены бригадами Баландина и Рылова на 57 процентов и бригадой Страхова на 40 процентов. Эти бригады делают много брака и пережигают топливо. По муфтам цех выполнил план только на 61 процент.

Коллективу рабочих, бригадиром во главе с мастером т. Агаповым надо почувствовать ответственность перед фронтом и в августе коренным образом изменить работу муфто-сварочного отдела. Добиться выполнения и перевыполнения нормы, уменьшения количества брака. Условья к этому есть. Надо только ликвидировать перечисленные недостатки.

Задача всего коллектива цеха в августе выполнить обязательства, взятые по обращению коллектива московского завода «Динамо» им. С. М. Кирова.

Начальник трубопрокатного цеха № 2 М. БЫСТРОВ.

От Наркома обороны

1. На боевом посту под Белгородом погиб опытный командир Красной Армии генерал армии Иосиф Родионович Апанасенко. Постановлением Совета Народных Комиссаров СССР память тов. Апанасенко увековечивается сооружением ему памятника в городе Белгороде.

2. На боевом посту под Орлом погиб выдающийся командир Красной Армии, участник сталинградской битвы генерал-майор Гуртьев Леонтий Николаевич. Постановлением Совета Народных Комиссаров СССР память тов. Гуртьева увековечивается сооружением ему памятника в городе Орле.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ



На снимке: Герой Советского Союза гвардии полковник П. А. Белик беседует с колхозником колхоза «Политотдел», 70-летним А. М. Шамриха — участником войны с немцами в 1914-1918 гг. — Кавалером 3-х Георгиев и медали.

Фото Д. Фавилевича.

Фотохроника ТАСС.

НА ЛЕТЫ НАШЕЙ АВИАЦИИ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ УЗЕЛ УНЕЧА, СТАНЦИИ ПОЧЕП, ЛЮБОТИН, МИРЕФА, ОСНОВА

В ночь на 9 августа наша авиация бомбардировала военные эшелоны и военные склады противника на железнодорожном узле Унеча и станциях Почеп, Люботин (западнее Харькова), Мирефа, Основа (южнее Харькова). Прямыми

попаданиями бомб взорвано несколько складов боеприпасов и железнодорожных составов. В результате бомбардировки возникло большое число пожаров.

Два наших самолета не вернулись на свои аэродромы.

Паника среди населения Берлина

ЛОНДОН, 7 августа. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер из Стокгольма, прибывший туда из Берлина путешественник рассказывает, что вечером 2 августа в Берлине царяла настоящая паника. Она была вызвана тем, что в оброщенных англий-

скими самолетами на город листовках население германской столицы оповещалось о том, что Берлину уготована судьба Гамбурга. Путешественник рассказал, что это известие распространилось по городу с молниеносной быстротой.

Ремесленному училищу № 18 ТРЕБУЮТСЯ

преподаватели по русскому языку, математике и физике. С предложением обращаться в Ремесленное училище № 18 поселок имени Ленина.

139

ВЫКСУНСКИЙ ГОРКОМХОЗ ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ

гражданин г. Выксы, что конторы: коммунального треста и жилищного управления переехали в дом № 13 на Советской площади, а горкомхоз в дом № 28 на Советской площади.

140